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LEGISLATURA XIX — l a SESSIONE -— DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 6 GIUGNO 1 8 9 6 

Presidente. El la non può invitare il Go-
verno a rispondere subito. I l Governo rispon-
derà, se crederà, quando verrà la volta della 
interrogazione. 

Imbriani. Mi rivolgo a Lei, signor presi-
dente, e non al Governo ; e La prego di fare 
invito al ministro di grazia e giustizia af-
finchè domani si t rovi presente alla seduta 
pomeridiana per poter rispondere alla mia 
interrogazione, poiché si t ra t ta di cosa molto 
importante. 

Presidente. Onorevole Imbriani , io, come 
già ho dichiarato, farò inscrivere la sua in-
terrogazione nell 'ordine del giorno, come il 
regolamento impone; il ministro, a cui è rivolta, 
non mancherà di prenderne cognizione, e ri-
sponderà se e quando lo crederà opportuno. 

imbriani. Si t ra t ta di ladronerie pubbliche! 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Invi to l 'onorevole Franchet t i a 
recarsi alla t r ibuna per presentare una rela-
zione. 

Franchetti. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge per 
la soppressione del dazio d'uscita sugli zolfi 
e variazioni della tariffa doganale. 

Presidente. Questa relazione sarà s tampata 
e distr ibuita. 

Sull'ordine del giorno. 

Chiaradia. Chiedo di parlare sull 'ordine del 
giorno. 

Presidente. P a r l i . 
Chiaradia. Einnovo la preghiera, che ho già 

rivolta ieri alla Camera ed al Governo, af-
finchè vogliano consentire, che il disegno di 
legge per le linee interprovincial i venete di 
proprietà dello Stato, sia iscritto nell 'ordine 
del giorno della seduta di domatt ina. 

Dissi già ieri le ragioni di questa do-
manda. 

Si t ra t ta di contrat t i e convenzioni che 
scadono ad epoca fìssa, e sarebbe dar luogo 
a gravi inconvenienti il non occuparsene. 

Di Budini, presidente del Consiglio. Possiamo 
metterlo dopo il bilancio dei lavori pubblici . 

Chiaradia. Sta bene. 
Presidente. Se non vi sono opposizioni; ri-

mane così stabilito. 
La seduta termina alle 19.10. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Seguito della discussione del disegno 
di legge: 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero dei lavori pubblici per l 'esercizio fi-
nanziario 1896-97. (153) 

Discussione dei disegni di legge : 

2. Provvedimenti r iguardant i la mar ina 
mercantile. (97) 

Seduta pomeridiana. 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto dei di-

segni di legge: 
Aggregazione dei comuni di Solarussa, 

Siamaggiore e Zerfal iu alla circoscrizione 
della pretura di Oristano. (88) 

Conferimento ai prefet t i della compe-
tenza per autorizzare le Provincie, i Comuni 
e le Ist i tuzioni pubbliche di beneficenza ad 
accettare lasciti e donazioni e ad acquistare 
beni stabili . (237-244) 

3. Verificazione di poteri — Elezione con-
testata del collegio di Borgotaro (Eletto 
Piatti) . 

4. Seguito della discussione del disegno 
di legge: 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero di agricoltura, industr ia e commercio 
per l'esercizio finanziario 1896-97. (157) 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Annullamento di un antico credito 
del patr imonio dello Stato. (175) 

6. Sul lavoro delle donne e dei fan-
ciulli. (59) 

7. Modificazioni alle leggi sui d i r i t t i ca-
tastali . (167) 

8. Avanzamento nei corpi mil i tar i della 
regia marina. (80) 

9. Sull 'autonomia delle Università, de-
gli I s t i tu t i e delle scuole superiori del Re-
gno. (67) {Urgenza). 

10. Concessione della vendita del chinino 
a mezzo delle r ivendi te dei generi di pri-
vativa. (172) 

11. Collocamento a disposizione dei pre-
fe t t i del Regno. (211) 

12. Maggiore spesa da imputars i all 'eser-
cizio finanziario 1895-96 per corresponsione 


